

时政新闻

省领导调研我市“四项基础制度”建设 心系群众走基层 扑下身子办实事

本报讯(记者 张乔普) 昨日上午,省委常委、省纪委书记尹晋华深入中原区城市社区、项目工地,调研我市基层“四项基础制度”建设情况。

省纪委常委、秘书长侯玉林参加调研。市委副书记、市长马懿,市委常委、市纪委书记郭得昌,市政府秘书长王春山陪同调研。

在中原区建设路街道办事处,尹晋华走进廉政文化宣传长廊、行政效能监察管理中心、矛盾纠纷调解化解中心,认真听取办事处探索“三会三议三监督”健全民主科学决策机制、党风政风监督纳入网格化运行等工作情况介绍。当了解到办事处一半以上的工作人员都下沉到社

区为民服务时,尹晋华给予充分肯定。他强调,各级干部一定要严格按照“三严三实”要求,心系群众,切实转变作风,走出办公室,深入基层、深入群众,把人民群众当成贴心人,敢于扑下身子做群众的“跟班”,时刻从事关群众利益的角度开展工作、为群众办事。要强化思想教育,在坚决惩治腐败的同时抓好廉政教育,通过教育和制度建设约束党员干部,抓早抓小、防微杜渐。要注重基层基础工作,继续完善在便民服务机制上的有效做法,进一步健全完善基层“四项基础制度”建设,夯实基层工作,打牢发展基础。

在阳光新城社区,尹晋华走进社区

为民服务大厅、社区矛盾调解室、政风讲堂、心理咨询室等地,社区有多少人、流动人口有多少、流动人口如何管理?村两委班子排查出来的廉政风险点在哪儿、怎么预防?尹晋华认真听取社区工作介绍,不时插话询问,详细了解基层“四项基础制度”建设情况。尹晋华对广大基层干部坚守岗位、履职尽责做好群众工作的奉献精神给予赞赏,勉励广大基层干部要勇于担当、大胆履职,关注社会管理创新,增强做好群众工作的本领和能力,善于依靠群众的力量发现基层的问题,并将问题化解在基层。

在中建七局郑州市民公共文化服务广场项目工地,尹晋华认真听取企业负

责人关于工程进展和廉洁文化进工地情况的汇报。尹晋华说,包括中建七局在内的央企,为河南带来了先进的管理模式、施工经验,用一大批质量过硬的工程,为河南的发展和建设做出了巨大贡献。他希望央企要发挥党的领导这个政治优势,严格落实“两个责任”,积极发挥企业纪委的作用,加强企业廉洁文化建设,努力做廉洁工程的典范。

尹晋华还深入金马凯旋家居CBD,详细了解我市中心城区批发市场外迁承接地建设情况,详细了解项目规划、建设情况,对项目规模、建设速度予以肯定。他要求政府增强服务群众观念,积极为企业解决发展中遇到的困难和问题。

市委常委(扩大)会议昨日召开 传达学习省委九届十次全会精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委召开常委(扩大)会议,传达贯彻省委九届十次全会精神,研究我市贯彻落实意见。

市领导马懿、胡荃、白红战、王璋、高建慧、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、刘东、杨福平等出席会议。

会议认真传达学习了省委九届十次全会精神特别是省委书记郭庚茂在全会上的重要讲话精神。会议指出,要充分认识省委九届十次全会的重大意义,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性。全会通过的《中共河南省委关于推进全面从严治党的若干意见》,既贯彻中央精神,又符合河南实际,为我们推进全面从严治党指明了方向、提供了遵循。郭庚茂书记在第一次全体会议上的讲话,站位全局、立意深远、内涵丰富、思想深刻,阐明了“四个全面”的逻辑关系,阐明了党建工作与中心工作的辩证关系和从严治党的基本原则、政治方向、方法路径等重大问题,既是对全面从严治党工作的动员部署,又是对全省党员领导干部如何加强自身建设、如何履行好管党治党责任的专题辅导,充分体现了省委贯彻落实中央精神、推进全省全面从严治党坚决态度和坚定决

心。郭庚茂书记在第二次全体会议上的讲话对当前形势分析透彻、工作部署到位、目标要求明确,具有很强的现实指导性和实践性。学习好、贯彻好、落实好全会精神特别是郭庚茂书记重要讲话精神,对我们廓清认识、把握方向、完善制度、提高水平,更好地推进全面从严治党 and 当前工作具有重要的指导意义和促进作用。全市上下一定要深化认识,统一思想,强化自觉,积极主动抓好贯彻落实工作。

会议要求,要加强领导,强化组织,以全会精神为指导,推进各项工作上台阶。一要集中传达学习,切实把思想和行动统一到省委精神上来。全市各级党组织要把学习贯彻省委全会精神作为当前的重要任务,与“三严三实”专题教育相结合,组织广大党员干部原原本本学习郭庚茂书记重要讲话精神和省委《若干意见》,全面准确把握省委决策部署。各级党委(党组)书记要牢记责任,带头学习、带头宣传、带头贯彻,在武装头脑、提高认识、指导实践上发挥好领导干部这个“关键少数”的带头作用。二要坚持联系实际,做好我市落实全面从严治党要求的谋划和推进工作。各级各部门要不等不靠,按照省委全会的部署,结合本地实际,积

极实践,创新探索,务求实效,不断提高全面从严治党水平。三要牢记“双重”责任,切实抓好当前工作。重点抓好七个方面工作:一是加强经济运行调控,全力保增长,在经济下行压力持续加大的形势下,努力为全省多做贡献;二是抓住机遇,全力推进综合交通枢纽建设;三是突出抓好航空港、陆港、产业集聚区、服务业“两区”、创新创业综合体等载体和各类对外开放口岸建设,带动产业升级、发展转型;四是加快畅通郑州、大棚户区改造、大气污染防治、便民服务体系等基础设施建设,加快新型城镇化步伐,着力提高城市形态和品位;五是以扶贫开发为带动,推进农村经济社会全面发展;六是持续深化改革,突出抓好“五单一网”改革、PPP融资模式推广、科技创新体制改革等改革措施,增强发展活力;七是坚持问题导向,扎实推进“三严三实”专题教育,突出抓好“三查三保”活动,着力解决影响经济持续健康发展的瓶颈障碍、影响民生改善和社会公平的突出问题、影响社会稳定和公共安全的各类隐患,以解决问题促进作风转变、促进各级干部履职尽责、促进工作取得更好成效,为打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现“中原更出彩”做出贡献。

培养服务老年人的高素质人才 “金色管家”第三期培训班 本月13日开班

本报讯“金色管家”又将开班了。昨日,从省敬老老总会传出消息,为培养更多服务老年人的高素质人才,“金色管家”第三期培训班将于本月13日开班,从即日起开始招生了。

据悉,经河南省人力资源和社会保障厅批准、民政部注册,河南省敬老老总会于2013年8月成立了河南金色管家职业培训学校,在全省率先开展“金色管家”职业培训,旨在培养专业养老人才,培育服务老年人的高素质工作队伍。学校从去年10月起已成功举办了两期培训班,培训合格的学员陆续走上工作岗位,社会反响良好。

此次招生对象包括大中专院校毕业生,初中以上文化程度愿意从事养老服务管理工作的待业人员,身体健康的低龄老同志,有家政服务、照料老人、助老志愿服务经历的人员优先,同时,社区、学校、单位也可与金色管家学校建立定向培养计划,享受学费优惠,就业优先推荐等。培训主要内容包括孝文化知识,老年人常见病与急救基本常识,陪伴照料老人基本常识与沟通方法,家庭保洁常识等。

相关学员经理论考核、技能评估达标后,将颁发培训证书。考核成绩优秀者,学校将帮助推荐就业。

报名咨询电话为0371-69523160、69523179。

郑州晚报记者 裴蕾

市人民检察院 院史陈列室和荣誉室开馆

本报讯 为庆祝中国共产党94周年华诞,市人民检察院院史陈列室和荣誉室昨日正式开馆,以此向党的生日献礼。市领导黄保卫、赵新中等出席开馆仪式。市人民检察院检察长刘建国在开馆仪式上致辞。

市人民检察院院史陈列室内一幅幅珍贵的照片,一个个原始的记录,生动再现了该院发展的光辉历程;荣誉室内每一面奖牌,每一个奖杯,每一份证书,都凝聚了一代又一代

郑州检察人的辛勤付出。两馆按照历史的脉络,以大量珍贵的历史资料和实物照片全景式展示了该院检察事业发展的历程。馆内收藏了建院以来使用过的检察制服、油印印章、工作手册、办公设备等物品,充分展现了郑州检察取得的重大成就。

郑州检察事业薪火相传,目前市检察院先后经历了14任检察长。市检察院院史陈列室和荣誉室的建成投用,为全面、真实地展

示郑州检察机关诞生、发展、完善的曲折经历提供了新的载体,为系统、深入地学习郑州检察事业波澜壮阔、砥砺奋进的光荣历史提供了生动教材,将充分发挥“传承检察文化,弘扬检察精神,缅怀先辈功绩,教育检察后人”的重要作用,进一步营造检察文化氛围,提升干警的集体荣誉感。

郑州晚报记者 夏普 谢君锐
通讯员 万迎春

本公司大型优质房地产项目(190万)平方,诚寻有实力的开发商、建筑商及有一定实力的单位和个人合作。
电话:18300691076

物业管理招标公告
文苑、梅苑社区项目位于郑州市航空港区新港大道以东、梅苑西路以西、新港八路以南、凤翔路以北,项目总占地面积198667.66平方米,总建筑面积39.87万平方米。现公开选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:
一、投标单位资格要求:1.资信良好,且有房地产行业主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)资质的物业管理企业。2.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年7月2日-2015年7月8日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务内环与商务东二街金城阳光世纪19号楼西单元1204室郑州华商招标代理有限公司 联系电话:0371-68085285
招标人:郑州航空港区实验区银河办事处
平庄、苏村郑、郭村韩、牛村村民委员会
2015年7月1日